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Залучення іноземних інвестицій для розвитку підприємства
та їх об’єктивна  необхідність*

Інвестиційні ресурси у світі – один з найвагоміших чинників
економічного розвитку будь-якої країни. Розвиток і посилення ефективності
господарювання виробничих підприємств України значною (якщо не
вирішальною) мірою залежать від загальнодержавного інвестиційного
потенціалу, який формується за рахунок різних фінансових джерел, у тім
числі іноземних інвестицій.

Розвиток і посилення ефективності господарювання виробничих
підприємств України значною мірою залежить від загально державного
інвестиційного потенціалу , який формується за рахунок різних фінансових
джерел, у тім числі іноземних інвестицій.

За кризового стану більшості вітчизняних підприємств та організацій,
за браком власних інвестиційних ресурсів та інтенсивною
інтернаціоналізацією виборничо-господарських систем об’єктивно
необхідним стає все ширше залучення іноземних інвестицій.

Останні використовуються для фінансової підтримки вітчизняних
товаровиробників та інших суб’єктів господарювання , запровадження нових
технологій , нарощування експортного потенціалу , структурної перебудови
економіки [1].

Надходження іноземних інвестицій життєво важливе для виходу з
сучасної економічної кризи, подолання спаду виробництва та для
покращення якості життя українців. Але при цьому необхідно пам’ятати, що
інтереси українських підприємств, з одного боку, та інтереси іноземних
інвесторів, з іншого, не співпадають.

Українські підприємства зацікавлені у відновленні свого виробничого
потенціалу та засвоєнні західної культури управління [2].  Та зрозуміло, що
іноземні інвестори зацікавлені в отриманні прибутків за рахунок великого
внутрішнього ринку України, кваліфікованої та дешевої робочої сили
та інше.

Тому треба вирішувати цю задачу (заохочувати інвесторів вкладати
кошти в українські підприємства) за допомогою створення привабливих
умов, тобто сприятливого інвестиційного клімату [3].

Іноземне інвестування може здійснюватися в різних формах залежно
від типу інвестора , його мети та ступеня ризику , на який він готовий.
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Основними типами прямих  іноземних інвестицій зазвичай бувають:
а) створення спільних підприємств; б) започаткування діяльності дочірніх
підприємств; в) укладання ліцензійних угод з вітчизняними фірмами;
г) придбання неконтрольних пакетів акцій вітчизняних фірм-емітентів;
д) купівля контрольних пакетів акцій у підприємств , що їх випускають і
реалізують.

Державі належить головна роль у заохоченні іноземних інвесторів до
вкладання коштів в українські підприємства. Це обумовлюється тим, що
державний інвестиційний клімат визначає та впливає на інвестиційний
клімат підприємств всієї країни

Але заохочення іноземних інвесторів до вкладання коштів на конкретне
підприємство – це „клопіт” самого підприємства. Адже сприятливий
інвестиційний клімат країни лише допоможе звернути увагу інвесторів на
можливість співпраці з її контрагентами.

Таким чином, можна впевнено говорити про те, що існує безліч
проблем, які гальмують приплив іноземних інвестицій в економіку нашої
держави.

Саме тому на сьогоднішній день стратегічною задачею повинно бути
якомога швидше усунення перешкод, які стримують приплив іноземних
інвестицій, створення якомога сприятливіших умов для залучення їх в нашу
державу, аби сприяти розвитку країни в цілому.

Оскільки, виходячи із реалій сьогодення, іноземні інвестиції є сьогодні
тим ресурсом, який, у всякому разі в найближчій перспективі, може
найбільш вагомо сприяти підвищенню ефективності функціонування
українських підприємств, а відтак і розвиткові відповідних територій і міст,
поліпшенню соціального захисту громадян.
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